

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Grup de Acțiune Locală Sud –Vest Satu Mare

Proiect

finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	Denumirea proiectului	•Dotarea serviciului de gospodarie comunală al comunei Andrid, județul Satu Mare
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • Comuna Andrid și-a propus prin proiectul depus accesarea de fonduri pentru achiziționarea unor utilaje care contribuie la dezvoltarea și îmbunătățirea serviciilor publice locale din comună: lamă nivelat teren, sărăriță, freză zăpadă, perie de măturat stradală, tocător de crengi, vidanță. Se propune realizarea unei investiții privind dotarea comunei cu utilaje necesare în scopul îmbunătățirii infrastructurii aferente serviciilor de bază destinate populației rurale respectiv menținerii drumurilor respectiv a amprizei acestora (santuri, și zona de protecție) într-o stare bună, precum și asigurarea îmbunătățirii aspectul general al comunei ambiant plăcut prin îngrijirea spațiilor publice din comună.
Beneficiarul proiectului COMUNA ANDRID	Obiective	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivul general al proiectului vizează obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunităților din comuna Andrid, județul Satu Mare, prin îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populație, și asigurarea accesului la serviciile de bază pentru locuitorii din teritoriul comunei Andrid • Îmbunătățirea serviciilor publice de întreținere a spațiilor comunale. Scopul achizițiilor de utilaje urmărește satisfacerea necesităților pentru buna desfășurare a activităților de întreținere a spațiilor din domeniul public, precum și întărirea capacității autorității publice locale de a gestiona eficient serviciile publice din subordinea sa prin continuarea procesului de modernizare, integrarea problemelor de mediu.
Localizarea proiectului: localitatea ANDRID, județul Satu Mare, Romania	Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> • In urma finalizarii proiectului au fost achizitionate echipamentele/dotarile propuse prin proiect. Lama nivelat teren și dezapezitor, <i>raspanditorul de sare și nisip, Freza de zăpadă, peria de maturat stradal</i> vor fi folosite pentru întreținerea drumurilor de pe teritoriul comunei. <i>Tocătorul de crengi și deseuri lemnoase va fi utilizat pentru întreținerea spațiilor verzi</i>, respectiv pentru tocarea resturilor vegetale, crengi rezultate după curățarea, toaletarea, doborârea copacilor. Odată cu achiziționarea vidanței se va asigura respectarea cerințelor tehnice pentru o bună funcționare a foselor septice și a bazinelor vidanjabile astfel încât să se evite deversările accidentale cât și necesitatea cerințelor legale în vigoare cu privire la protecția mediului inconjurător. Valoarea nerambursabilă încasată de către beneficiar fiind de 41.859 euro
Domeniul de intervenție 6B	Lecții învățate/recomandări	<ul style="list-style-type: none"> • Colaborarea bună dintre beneficiar, consultant, și reprezentanți GAL-ului, respectiv al personalului AFIR din teritoriu au făcut ca implementarea proiectului să se deruleze în condiții bune, cu respectarea termenului de finalizare a contractului de finanțare.
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 _articolul 20- servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale		
Valoarea finanțării nerambursabile 195.060,71 lei/41.872 euro		
Valoarea contribuției private 0 lei /0 euro		
Perioada de implementare a proiectului 20/09/2018-14/05/2019		
Date de contact Comuna Andrid - Papp Tibor -primar -tel.0261820409		